



По факту безвестного отсутствия несовершеннолетней проводится проверка

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области организовано проведение доследственной проверки по факту безвестного отсутствия несовершеннолетней.

По предварительным данным, 29 января 2021 года после первого урока в колледже ушла 15-летняя девушка и до настоящего времени ее местонахождение не установлено. Ранее подросток неоднократно уходил из дома в селе Пушкарное Яковлевского городского округа. О бесконтрольном уходе из учебного заведения 1 февраля 2021 года сообщили родители девушки.

В настоящее время устанавливается круг ее общения, проверяются возможные места ее пребывания. Изучаются условия жизни несовершеннолетней. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

02 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1535913>